
      
          

      
       
  

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Όταν οι στόχοι γίνονται έργα 

Μια μοναδική έκθεση Φωτογραφίας από το Γραφείο Προγραμματισμού Κύπρου  

 

Υπό τον τίτλο «Όταν οι στόχοι γίνονται έργα» το Γραφείο Προγραμματισμού εγκαινίασε 

μια μοναδική έκθεση φωτογραφίας με έργα που υλοποιούνται στην Κύπρο με τη 

συγχρηματοδότηση των Διαρθρωτικών Ταμείων, του Ταμείου Συνοχής και του 

Ευρωπαϊκού Ταμείου Αλιείας. 

 

Στα εγκαίνια της έκθεσης, που πραγματοποιήθηκαν την Τετάρτη 15 Δεκεμβρίου 2010 

στο Γραφείο Πληροφόρησης στην οδό Λήδρας στη Λευκωσία, υψηλοί αξιωματούχοι του 

δημόσιου βίου έδωσαν το «παρών» τους μεταξύ αυτών η Υπουργός Εργασίας και 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων, κα Σωτηρούλα Χαραλάμπους. Τα εγκαίνια της έκθεσης 

πραγματοποίησε ο Υπουργός Οικονομικών κ. Χαρίλαος Σταυράκης, ενώ τον λόγο πήραν 

ο Γενικός Διευθυντής του Γραφείου Προγραμματισμού, κ. Γιώργος Γεωργίου, η 

Δήμαρχος Λευκωσίας, κα Ελένη Μαύρου, ο Διευθυντής της Γενικής Διεύθυνσης 

Απασχόλησης, Κοινωνικών Υποθέσεων και Ίσων Ευκαιριών, κ. Peter Stub – Jorgensen 

και ο Επικεφαλής της Ομάδας για τα θέματα της Κύπρου, της Γενικής Διεύθυνσης 

Ναυτιλιακών Υποθέσεων και Αλιείας, κ. Στέφανος Σαμαράς, οι οποίοι μέσα από τις 

ομιλίες τους, τόνισαν τη σημασία των έργων που υλοποιούνται για την ανάπτυξη, την 

εξέλιξη και τη δημιουργία νέων προοπτικών, στον οικονομικό και κοινωνικό τομέα της 

Κύπρου. 

 

 

 

 

   



      
          

      
       
  

 

   

 

Επιδίωξη του Γραφείου Προγραμματισμού είναι η αποτελεσματική αξιοποίηση των 

κοινοτικών κονδυλίων στην Κύπρο με στόχο την αναζωογόνηση της υπαίθρου και των 

πόλεων, την προώθηση της ανταγωνιστικότητας της οικονομίας, τη στήριξη των 

μικρομεσαίων επιχειρήσεων, την ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού, τη δημιουργία 

θέσεων εργασίας, την προώθηση ίσων ευκαιριών στην παιδεία, κατάρτιση και εργασία 

καθώς και την προστασία του περιβάλλοντος. Με καινοτόμα έργα και υποδομές, 

εκσυγχρονίζεται το πρόσωπο της Κύπρου, βάζοντας γερά θεμέλια για ένα καλύτερο 

αύριο για τον τόπο.  

 

Η έκθεση τελεί υπό την αιγίδα του Προέδρου της Δημοκρατίας κ. Δημήτρη Χριστόφια, 

ενώ τα έργα εκτίθενται κατά μήκος του πεζόδρομου της οδού Λήδρας στη Λευκωσία έως 

τις 4 Ιανουαρίου 2011. Στη συνέχεια, η έκθεση θα περιοδεύσει σε όλες τις επαρχίες 

ξεκινώντας από την Πάφο από τις 5 έως τις 18 Ιανουαρίου, ακολουθεί η Λεμεσός από τις 

19 Ιανουαρίου έως την 1η Φεβρουαρίου και θα καταλήξει στο παραλιακό μέτωπο των 

Φοινικούδων στη Λάρνακα, από τις 2 έως τις 15 Φεβρουαρίου. 

 

Η όλη εκδήλωση συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής 

Ανάπτυξης, το Ταμείο Συνοχής, το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και το Ευρωπαϊκό 

Ταμείο Αλιείας.  


